Hi, welcome to Camp Half-Blood Role Playing Wiki! Thanks for your edit to the User:TheWiseOne page.

If you need help, and there are no local admins here, you may want to visit the forums on the Community Central Wiki. You can also check our Staff blog to keep up-to-date with the latest news and events around Wikia.

Happy editing, Sarah Manley@fandom (help forum | blog)

Who told you this?

Okay before you leave tell me who told you you can't post things on here because if it isn't admins and just normal users that don't know the rules well then they have no right. TheGhostMan May the Underworld protect your soul when you enter. 01:24, April 11, 2011 (UTC)

what? you're leaveing? i dont understand? what is going on? tell me the problem and i can help deal with it. i have influence here. if people told you that you couldn't do what you can do on the wiki there will be some problems. i saw the TheGhostMan is also helping and i will stand by you. just tell me more about what happened. Courtney-Daughter of Water 03:21, April 11, 2011 (UTC)

i found the blog. he had no right ot say that and what he said about your story was his opinion. i have no idea where he got the 'we' from but he is just delusional. really we have more reason to ban him. i told him off. Courtney-Daughter of Water 00:09, April 13, 2011 (UTC)


I'm done.


[[|Deirdre]] -Child of Apollo

 – {{{1}}}


And I'm sorry if it looked like I was swearing on chat at u or someone. I was testing to see if I could comment on chat. And I spelled Deirdre wrong. Sorry.

Sora/Roxas,Kairi/Xion,Riku/Axel 21:58, May 10, 2011 (UTC)

{ {Template name|~ ~ ~ ~|Message} } This is how you post the template on the chat. Renember to remove the spaces in between the waves and the { } and your good to go! -AuRon, I don't need a signature, you know who I am.

No prob. Oh Mary is part of a band called light then that pic was just a random picture I got from Yahoo Image Search. Though Adeline Vega's Picture is Miku Hatsune from Vocaloid.I will kill you! 01:13, May 11, 2011 (UTC)

yeah hes like that :P. And im pretty sure he hates my guts. anyway, im not sure what i want for my commish.... D'Agostino-Talk 22:25, May 15, 2011 (UTC)

from now on, when we say "lets go to the 'lake'" it means percy jackson chat. ok? D'Agostino-Talk 22:33, May 15, 2011 (UTC)

I'm rescinding our deal, as I am not required to make deals with you. I had repeatedly told you and Dago that I was on edge and, and that you weren’t exactly helping. Also, I didn't put you on a "forced hiatus", so please stop saying that. Tick Tock-Feed the Croc 23:55, May 16, 2011 (UTC)


Hi, just a heads up, chat is for topics about this wiki, now I realise you are excited about other wiki's you are part of, and I have no problem with you putting on your user page what other wiki's you work on (as you can see on mine how I did here). You can also request to be an affiliate here, which would place those wiki's on our main page, but that only works if you also put our wiki on the main pages of those wiki's you want to advertise. Otherwise, as a courtesy to user's who are here and on this chat for this wiki, please leave your advertising to just these places. Thank you. --BachLynn(Send an Owl!) 22:34, May 27, 2011 (UTC)

Re: i think aria isn't that into jaylo

hmm.... I don't know. It might help add turmoil into this, so I dunno. When the answers come in, immediately leave the results on my talk page.

UPDATE: What about after the Dance, they stay or break? I wanna see what Happens! Sorry!

Comiclove 22:15, June 9, 2011 (UTC)

Hey Wise glad you made a Palaemon kid but you gotta pick a shark that's on the list in the cabin before i add anymore. Alright? I';; consider other sharks after all of the other sharks have been filled. Tick Tock-Feed the Croc 17:05, June 17, 2011 (UTC)


Sounds good, I'll get that on our main page as soon as I finish these templates --BachLynn(Send an Owl!) 19:07, June 17, 2011 (UTC)


Bronze by LaViaSimple7507
Bronze Soul
The Bronze Soul is awarded to you by Azrael the Sorrowful, for having over 500 edits on Camp Half-Blood Role Playing Wiki!


there on DeviantArt.

here's the Link:

Just wondering...

Hey it's just me, I was just wondering if Lorcan was ever going to reply to the conversation we started in the Forest. Because as of right now Braelyn is just there, akwardly lol. Anyways if your busy right now just let me knoow and I'll move on. Thanks Bctcz 16:50, June 26, 2011 (UTC)

Hello.....I'm new to this wiki,my name's Rowena,username: Riri25,and I was just wondering.....I've been here for more than a week,already 10 days to be exact,and i'm still an Entry level user,so when will i be a Level 1 user??

Riri25,10:32,June 12,2012(UTC)


It's not that the image is being used by someone else, the vote is to see if enough people feel the image is too recognisable, as she is a popular actress, but then again I also am a big fan of Gilmore Girls, so just because I find her recognisable, doesn't mean others will, which is why we use the vote, so if an image is too recognisable isn't up to one person. But if she doesn't want to use the image at all, I mean that's up to her, I can stop the vote.--BachLynn(Send an Owl!) 22:29, June 30, 2011 (UTC)

Should Morgan and the MM Fight? -AuRon -HAHAHAHA!

Hey wise, so remember when Flame was speaking about maybe having artists for characters on the wiki? Well, you beat me to making a blog post for requests XD but I'm also an artist, and I was wondering if maybe we could both make characters? Thanks for reading, Starz Star3 (Here I Am!) 11:58, July 1, 2011 (UTC)

Lol its fine hence why I put XD. And I'll scan one of my drawings to you later (its of Castuella) but my scanner is currently broken and my dads gotta fix it when he gets home from work. I'm bored... want to rp? Starz Star3 (Here I Am!) 14:36, July 1, 2011 (UTC)

HAPPY CANADA DAY! Courtney-Daughter of Water 17:48, July 1, 2011 (UTC)

Rise of the Phoenix Quest Objectives

Are you online? Head.Boy.Hog (Talk To Me) 12:53, July 2, 2011 (UTC)

Saw the question you asked in chat and figured I might as well respond here as I'm quite sorry I wasn't there to answer it for you. Yes, it's fine to mention bi and/or homosexuality while RPing. Anyone who says otherwise will have to go through me. Flamefang 16:16, July 2, 2011 (UTC)

If you want to yes. Flamefang 16:18, July 2, 2011 (UTC)

I have to tell you your objectives on another website. Are you online at 5:55pm ET? Head.Boy.Hog (Talk To Me) 21:55, July 2, 2011 (UTC)

Meet me at Head.Boy.Hog (Talk To Me) 21:58, July 2, 2011 (UTC)


Silver soul
Silver Soul
The Silver Soul is awarded to you by User:BachLynn23, for having over 1,500 edits on Camp Half-Blood Role Playing Wiki!

This is a message to all members of this wikis Administration team. If you are not already aware, a meeting will be taking place today at 7:00 EST in the usual place to discuss a variety of topics. If you have forgotten the address to 'The usual place' please contact me on Skype or using the wiki chat's Private Messaging feature.

Thanks, Flamefang 16:18, July 13, 2011 (UTC)

font tags

OMG please stop covering cabin pages with a ton of unnecessary font tags, this is getting ridiculous, I'm having to spend parts of my days fixing cabin pages, it's getting very annoying.--BachLynn(Send an Owl!) 13:05, July 15, 2011 (UTC)


Apparently wikia is having some sort of glitch, because when various people edit cabin pages, it is automatically adding like a hundred extra font tags and cluttering up the pages, I've emailed wikia to find out what's going on with the problem and will keep you posted.--BachLynn(Send an Owl!) 21:02, July 15, 2011 (UTC)

Like a Good Neighbor

Howdy. I just kind of settled here at this wiki, and I would really appreciate it if you could give me some advice, particualrly on claiming. Guywithafedora, The Voice of Reason in Any Argument 02:58, July 16, 2011 (UTC)

Rollback Rights

Hiya, Wise

I put up a section for me on Requesting User Rights. Please put our vote. If it is against me, then I know what I need to work on. If it is for me, then I'm Closer to becoming a Rollback.

Thanks for your time! Firebird(Get your chatter on!) 17:17, July 18, 2011 (UTC)

Hey come on chat i gotta ask you something Wise. JUST WHO THE HELL DO YOU THINK I AM!!-Ghost-Bro 18:22, July 23, 2011 (UTC)

You there?

Hey, Wise. Just tryin to see if you were back yet, or if you were still MIA. Just let me know

Nhlott 14:30, July 28, 2011 (UTC)


Where were we going next? Beach? Did you wanna go first or me?--BachLynn(Send an Owl!) 19:13, July 28, 2011 (UTC)


Ok the thing with your word bubble, that isn't a glitch you made the background colour the same as the font.......soooo....yea......the other glitches I've contacted wikia to find out what's up, I know some were the editor but there are still a few others not explained by that.--BachLynn(Send an Owl!) 01:14, July 29, 2011 (UTC)

I responded to Yarah if you what to continue that. -The Harlequin 05:12, July 31, 2011 (UTC)

So where such we start the post for Chet and Yarah? -The Harlequin 22:42, July 31, 2011 (UTC)

Crown of Dreams

can you RP Kieran Laurentis for the crown of dreams Quest when your sis isn't avaliable , Please? BTW, also PM Nhlott for the Quest objectives, and say that you are filling in for your sis at times, Oblivion26 told me to inform you that, BTW I am normal. It's the rest of the world that's weird. -- Impulse (Bart Allen) (and me) 02:38, August 3, 2011 (UTC)

Would you mind if

Hey I was wondering if you would mind if I made a charecter of the charecter you drew in banff of me(I think her name was Anna?)

Rp thingy

Well, here, how's this?

Aria drove up the street to her Aunt Maria's house in Bar Harbour, Maine. It was a week from Christmas and Aria and her long-time boyfriend Victor Halen had come for a break from Camp life. They'd come home from a quest where they's had a fiery argument, but things had cooled down immensely since then.

Vic fidgeted in the passenger seat of Aria's old black Toyota Lexus. Her father had left it for her in his will. She never drove in it before because there were no cars at Camp.

He was insanely worried. He kept fiddling with the random parts he had in his pockets. He quickly built a pocket watch, then just as quickly took it apart. “Babe, what if they hate me? I assume you told the about the quest, and will probably want my head. Oh my gods, my girlfriend’s family’s gonna kill me” He starts to hyperventilate and rub his hair.

"Oh stop it," She chided. "My family won't kill you. They know all about the gods and Camp and everything. They even know about my abilities."

“That’s a slight relief, I guess.” He takes apart the pocketknife he’d pieced together. He was still slightly nervous, however. He looked over at her, and that put his mind at ease a bit. He rubs the burn on his shoulder, which he had been prone to do since the quest, a habit he developed out of nervousness. Aria smiles at him “Vic, no need to be worried, I’m sure they’ll love you just as much as I do.”

"I know," He rested his head in his beefy hands, "I'm just nervous about something finding us." She flanked over to him for a slip-second. He tried to spiff up and wore a red button-down and black khaki pants. He'd showered and put on an addicting cologne that Aria bought for him. In the glow of the streetlights, his coffee coloured skin gleamed and his eyes sparkled. His shoes were moderately scuffed and old but she thought he looked wonderful.

Vic just stared out the window now, finally chill. He’d often move his hand to his neck, and his face would darken a bit as Coal Buster wasn’t there, but a medallion with the Sins of The Father symbol on it. He missed the gift from his father, but decided that being depressed about it would be immature. He looked back at Aria, seeing how amazing she looked, and smiled, as he felt better.

She'd slipped on a dark blue shoulder blouse, ripped denim jeans and black leather Steve Madden boots. Her black hair had finally said goodbye to the blue streaks in her hair and she'd washed it twice to be sure.

Vic suddenly starts messing with his hair, unable to decide if he wanted it spiked up or smoothed down. He plays with his Mohawk for several minutes before deciding to pick when they got there.

Aria pulled up in a Brownstone house that was slightly slanted.

Vic looks up at the house, suddenly mortified again. “Well, here goes…”

He swallows hard before getting out of the car.

Nhlott 02:26, August 9, 2011 (UTC)


Hey, I need to ask ya something soon. Can you message me when you're on or something? Lenobia 04:14, August 10, 2011 (UTC)

Modding Quest?

Hey could you mod my quest The Quest to Find Aphrodite's Missing Make-up Case? Talk to me if you need anything! :) Cloecoolgirl 16:10, August 10, 2011 (UTC)


can i adopt him?

Lowdy is always watching... 16:07, August 11, 2011 (UTC)

If you don't mind, can you only use one picture for the character Clea? I might want to make a Centaur myself, and I can't seem to find any pictures. CenarionCircle (Send a scroll with the winds!) 11:06, August 16, 2011 (UTC)

Hey, sorry I haven't been able to get on sooner. My computer has been on the fritz for a bit. Michael9t4 20:20, August 17, 2011 (UTC)

OOC: Hey lora. Sorry, but I think I'ma leave the wiki. I don't like RPing very much, and I only found it fun with certain people who are gone now. Keep in touch on the PJFFW. And my chap is getting pretty intense. Well, see ya brosef! OM NOM NOM! - Dago! 00:17, August 19, 2011 (UTC)

did Michael9t4 get the objective yet? i want to start the quest tommorow Slagars band(Want to talk? Beware! Le mad! ) 12:56, August 20, 2011 (UTC)

Replied on Chet's page. -The Harlequin 23:56, August 20, 2011 (UTC)

Oops, sorry! I'll post there right now. I guess I kinda forgot about that.... Sorry again I prefer the term Psychopath 17:06, August 22, 2011 (UTC)


I needs to talks to ya like ASAP!! This is EPIC!!!

"Beware the man that hunts monsters, for that he might become one"- Lott-Lotto 05:00, August 24, 2011 (UTC)

Forge is intimidated because he is not used to females wanting to talk to him, much less dance with him. Especially not pretty "Sandra Bullock" types. On top of that, she obviously has a lot more life experience than he does, so he is a bit afraid he will say something stupid and make himself look bad. LongClawTiger 23:05, August 24, 2011 (UTC)


Adam needs his objective,He's the replacment TheThing12 14:46, August 25, 2011 (UTC)

Clea's turn when you have time. :) Oh, and is Clea a shared character or anything? I saw some posts on her page by an M&M person. One where she used Clea's template and one where she answered someone about picture use? Just curious. LongClawTiger 21:54, August 25, 2011 (UTC)

No problem. :) Do you two share info with each other about what the characters have been up to? Or should I expect a little different personality from time to time depending on who is playing her? LongClawTiger 22:03, August 25, 2011 (UTC)


Did you want to continue the scene on Forge's page? Or just start something new elsewhere? Forge is at the archery range now, if that is something you want to jump in on.LongClawTiger 22:07, August 30, 2011 (UTC)

Tag. You're up on the archery range. :) LongClawTiger 22:50, August 30, 2011 (UTC)

Clea's turn on the archery range. LongClawTiger 15:59, September 1, 2011 (UTC)

Yeah top color blue and the bottom blackPiper13 01:17, September 2, 2011 (UTC)

Tyler{01:27, September 2, 2011 (UTC)} testing

Yes please, sorryPiper13 02:06, September 2, 2011 (UTC


can you bring in the harpy? it's The Quest to Find the Missing Belongings Slagars band(Want to talk? Beware! Le mad! ) 10:55, September 2, 2011 (UTC)

Haiiii~ Lenobia 03:49, September 3, 2011 (UTC)

that new

that new character, that gonna be BC, with the twin? I just realised you have 8 camp characters, unless something happened with one I dont' know about.--BachLynn(Send an Owl!) 22:11, September 4, 2011 (UTC)


Hey Wise I wanted to know if you wanted to set Vinni and my charrie Remi up togetherUser:Jrite10 03:08, September 5, 2011 (UTC)

Thanks and where do you wanna startUser:Jrite10 03:12, September 5, 2011 (UTC)

Ok and I repliedUser:Jrite10 03:17, September 5, 2011 (UTC)


Yea, it works out, as long as you only have 8 active at once, it's ok to have one or two afk, so as Robert is in Scotland I stuck him over in other for now, until he's back--BachLynn(Send an Owl!) 05:19, September 5, 2011 (UTC) --BachLynn(Send an Owl!) 22:44, September 5, 2011 (UTC)


For some reason when I saw it I thought of you....that's all :-) --BachLynn(Send an Owl!) 02:14, September 6, 2011 (UTC)


I actually hadn't thought of it quite like that, it was very random, as I tend to be, like just now, suddenly realised I'm craving cottage's easier to not try and understand how my brain works....I gave up awhile ago XP --BachLynn(Send an Owl!) 02:19, September 6, 2011 (UTC)


cool I like it--BachLynn(Send an Owl!) 16:55, September 10, 2011 (UTC)

Tell me the plan....I'm not getting how it works. Lenobia 22:10, September 10, 2011 (UTC)

Okay~ Lenobia 22:16, September 10, 2011 (UTC)

okay, i'll keep you un to date on the areas. they are at a train station. Slagars band(Want to talk? Beware! Le mad! ) 17:50, September 11, 2011 (UTC)


Since Andrea got rejected by Tanith, I made Augustus throw her into the Forest Pond. So she's at the forest pond.

Twin Destinyswords: Hero's Blade and Night of Darkness 17:54, September 11, 2011 (UTC)



Twin Destinyswords: Hero's Blade and Night of Darkness 19:03, September 12, 2011 (UTC)

Your long overdue Gold Soul

I present to you your:

Gold soul
Gold Soul
The Gold Soul is awarded to you by Twin Destinyswords: Hero's Blade and Night of Darkness 20:04, September 14, 2011 (UTC), for having over 3,000 edits on Camp Half-Blood Role Playing Wiki!


It looks awesome, I'll put it up right away -The Harlequin 23:41, September 16, 2011 (UTC)


lol me to!!!

Roxstar 02:58, September 19, 2011 (UTC)


Yeah souhnds good to me.I gotta go now because I have to go to bed,See you tommorrow. :)

Roxstar 03:04, September 19, 2011 (UTC)


But I replied on aria's page. And: Space, space, gotta spell it! S-P-AAAAAAAAAAAACE, SPACE! 23:25, September 22, 2011 (UTC)

Sorry again

I replied on aria's page. surprise!!! Space, space, gotta spell it! S-P-AAAAAAAAAAAACE, SPACE! 23:34, September 22, 2011 (UTC)


Can you do me a Favor: mind finding me a new Photo for Daniel Lucid? I feel that it's time for a rebirth of his Image; a Revamp. Can you please do it? You find awesome photos for your chars, so I went to you. By photo, I don't mean Draw, i mean go on google and find one (I end up with horrible results)

If you accept, he has black hair (covering his left Eye), brown Eyes,a nd wears Black shirts.

from, Space, space, gotta spell it! S-P-AAAAAAAAAAAACE, SPACE! 23:45, September 22, 2011 (UTC)


I choose the First. fanks! :3 Space, space, gotta spell it! S-P-AAAAAAAAAAAACE, SPACE! 00:20, September 23, 2011 (UTC)

yea i was just checking the page. and no he doesn't have a date, prolly cause i created him today Narutofreak('Nuff Said) 01:14, September 24, 2011 (UTC)

How exactly do you claim for the BC?Piper13 02:23, September 24, 2011 (UTC)

Can you post on Alisha Sheehan and Deirdre Hunter? Lenobia 02:54, September 25, 2011 (UTC)

heya,did you know soa came back? Jasmine Campbell 21:48, October 1, 2011 (UTC)

So I'm the mod for the scythe quest, and I need to give you your objective. When and how could I talk to you? This is my caring cup \_/ it is empty 03:00, October 2, 2011 (UTC)

About the quest

About the quest, it will start after king gives us our objectives.

Um, not trying to be rude or anything, but how would a blind person know the colors? My four year old step-sister's blind, and she doesn't know what looking at colors is like... There are some blind people who can only see colors of objects, but you said you only see dark grey, so... ~GirlofDelusion (Whisper your thoughts...) 13:59, October 2, 2011 (UTC)

Um I don't remember actually... somewhere you commented with Astrid that it's like seeing dark-grey everywhere. ~GirlofDelusion (Whisper your thoughts...) 14:57, October 2, 2011 (UTC)

In that case, I don't think she'd only see dark grey, but okay, just making sure... after all I'm not blind myself so I wouldn't know ~GirlofDelusion (Whisper your thoughts...) 15:06, October 2, 2011 (UTC)

In the aftermath of seeing that Lilith pic... this is me... Flamefang 00:27, October 4, 2011 (UTC)


Hey ,why weren't you at choir?You ok?

Hey, I don't think you're allowed to reserve that many pics, at least not permanently. ~GirlofDelusion (Whisper your thoughts...) 13:45, October 6, 2011 (UTC)

It wasn't when I sent the message, and only 3 pictures are allowed for permanent reserve according to policy. ~GirlofDelusion (Whisper your thoughts...) 05:27, October 7, 2011 (UTC)

LORA!!! I might come back! maybe.... what do you think?? OM NOM NOM! - Dago! 23:42, October 15, 2011 (UTC)

hm.... I think I'll just come on occasionally and use Camdagnaisha a lot >:D OM NOM NOM! - Dago! 23:46, October 15, 2011 (UTC)

look at the page... :D OM NOM NOM! - Dago! 00:04, October 16, 2011 (UTC)


How is elizabeth child of Hebe a minor character?BachLynn(Send an Owl!) 21:35, October 16, 2011 (UTC)


Unless you find some way to actually make her a minor char, like hunter, nymph, ghost, you kinda need to. Unfortunately just being "young" and not as "powerful" isn't what constitutes a minor char, sorry.BachLynn(Send an Owl!) 01:11, October 17, 2011 (UTC)


Well as there aren't "youth" nymphs in greek myth that I'm aware of, flower nymph might be easier, but you need a valid reason in her bio for it, like something happens she's close to death or something and her mother steps in and makes her a flower nymph?BachLynn(Send an Owl!) 01:23, October 17, 2011 (UTC)


Maybe she falls off teh cliff and is drownding?BachLynn(Send an Owl!) 01:31, October 17, 2011 (UTC)


Ok just so I'm clear you will be making your hebe kid a nymph? Also I just noticed you got another demigod claim approved, which as far as I can tell still gives you 9 major demi chars, or maybe you gave someone up I wasn't aware of, here's the list I have:

  1. Deirdre Hunter (Apollo)
  2. Morgan VanHala (Hecate)
  3. Logan Weston (Zephyrus)
  4. Aria Quinn (Melinoe)
  5. Dane Moriah (Thanatos)
  6. Beatrice McKennett (Aeolus)
  7. Robert Fergus (Prometheus)
  8. Astrid Dahl (Boreas)
  9. Sean Rivers (Koios)

With these for minors or soon to be minors:

  1. Andrea Scott (Hunter of Artemis)
  2. Elizabeth Cross (Hebe)

And these as Bc:

  1. Delilah Moriah (Thanatos)
  2. Lexington Gray (Automaton)
  3. Lydia (Hecate)

BachLynn(Send an Owl!) 02:26, October 17, 2011 (UTC)

In case you're wondering what I'm doing to Bea's page, I was just putting her word bubble inside the code, but I'm having trouble with the video :\ Rider(Hit me up!) ◕‿◕ 02:26, October 17, 2011 (UTC)

Nah, I go tit. It's fixed ;D Rider(Hit me up!) ◕‿◕ 02:31, October 17, 2011 (UTC)


A shared demi doesn't make it minor, it's still a major character. And the only way a character could count as minor is if they aren't being role played, a quest is role play which means they are active. BachLynn(Send an Owl!) 02:34, October 17, 2011 (UTC)

LMFAO XD You would point that out XD Rider(Hit me up!) ◕‿◕ 02:34, October 17, 2011 (UTC)


Well, if you are still going to make that hebe kid a flower nymph or some nymph, you are only over your limit by 1, but I also just found out Fire is over his limit by 2. So he also needs to do some fancy foot work to get out of the spot he's in. Oh but if you decide you don't want Morgan, Abella's not that attached, so no biggie there, but right now you only need to move one over aside from the hebe kid. Though really where Fire has 2 over you might want to consider diong something different with the Astrid one.BachLynn(Send an Owl!) 03:00, October 17, 2011 (UTC)


Hey Wise, we need to get the quest moving, so could you come on chat as soon as you see this? Thx. Whatever. Just don’t come whining to me when you have a blade buried in your chest. 18:43, October 17, 2011 (UTC)


I'd love to, but chat also hates me, lott and at least rid, not sure about flame, but we are all on skype talking right now, chat keeps chewing us up and spitting us out.BachLynn(Send an Owl!) 19:17, October 21, 2011 (UTC)

Chat's being gay right now.

Twin Destinyswords: Hero's Blade and Night of Darkness 19:19, October 21, 2011 (UTC)

Which one? Rider(CIRCLETINE!!) ◕‿◕ 19:35, October 21, 2011 (UTC)

Wait, working on what? I don't think I left you a message....PerseusJackson-Jordan Terraemotus Tempestas 20:01, October 21, 2011 (UTC)

AH! I was just reinforcing the message.PerseusJackson-Jordan Terraemotus Tempestas 20:10, October 21, 2011 (UTC)

Oh, never mind. I'll leave the claim alonePerseusJackson-Jordan Terraemotus Tempestas 20:37, October 21, 2011 (UTC)

Hey it's Rid. My comp broke and i cant get on today D: you can rp scott if you want and both u and m&m can rp tori. {{ToriPerry|~~~~~|text}} {{ScottL|~~~~~|text}}

Hi. I was wondering if you could be the mod for The Quest for the missing spirits?Piper13 23:28, October 27, 2011 (UTC)

ok. ThanksPiper13 23:33, October 27, 2011 (UTC)


Please vote here and BachLynn(Send an Owl!) 14:55, October 28, 2011 (UTC)

Badge pic Thank you for completing your Focus once cursed and now blessed l'Cie, chosen by the fal'Cie. You have completed your eternal goal of becoming my friend or my chat family relative. Thus you've been been been blessed with eternal life through crystallization and this badge.
and for being my mom. Moodle, was obviously here. No Duh! 23:29, October 28, 2011 (UTC)

Quest Thingy Ma Bob

Hello Wise,

Umm I was wondering if you could moderate my quest? It's The Quest of the Lost Trident?

Thanks a lot

Poseidon Child --Child of Poseidon 09:38, October 31, 2011 (UTC)

Do something poster worthy on chat, tell someone to print screen it and send to me and you got it :D Lele Mj (send a raven) 22:57, November 3, 2011 (UTC)

I promise promise promise you will get your books this wensday.I'm sorry I didn't give them to you on thursday,I went to find my family and totally forgot.

Roxstar 21:57, November 5, 2011 (UTC)


Let's see, yea the sun thing kinda sprouted up out of a random rp, I have no solid plans for Abella, but she's not very happy right now with Morgan for not at least sending her an iris message, but she could go either way. Jayson and Deir, that's up to you, he's leaving on the quest to get his soul back as soon as ghost gives out objectives, not sure if you saw the quest details but without it he'll start to fade. Which is why he stopped by to say goodbye to Deir, in case he doesn't make it. However once he's back I have zero plans for him outside of Deir. I also have Levi single, if you have any single female chars you wanna see about hooking up with someone, and I have Adrienne still single in the BC if you have any BC guys, AND my plans with Cassie are still up in the air, but she's leaving on a quest once flame gives out objectives, so I have either a 8th spot I can fill with another char or can play things out with her and eventually bring her back as a camper instead of a hunter, not sure.BachLynn(Send an Owl!) 00:12, November 6, 2011 (UTC)

OH and that reminds me, so Lott filled me in on the whole vic/aria thing, and he mentioned you suggested Cassie but as I just made her a hunter, I thought it would be kind of fun to throw Abella at him, as she's like the total opposite of Aria, and she's kinda annoyed with Morgan right now, so really as far as where Abella ends up it's sorta up to you, in the end she can still end up with Morgan if you want. BachLynn(Send an Owl!) 00:15, November 6, 2011 (UTC)

Hmmmm automaton huh? Are they anatomically correct?! XD Not sure about Astrid, I adopted Levi from Lott and I'm still getting working him through his paces, getting used to him. We had him and Olie sorta spar off, get him accepted into the Alcolytes cuz Lott can't play 2 alcolytes on his quest so I'm going to go on it with Levi. And yes most certainly will keep Jayson alive, are you kidding me he's my favourite character XD It'll be close but in the end Hades will let the real Jayson's soul out of Elysium fields and back into Jayson, so there will be no fading for him. He will be delivered back to camp whole and healthy. As far as Cassie and the 8th char spot, honestly I have no solid plans so, I mean she's going on a quest soon, but once she's back if the course of rp goes in favour of Cassie/Robert I have no issues with that. But yea in general for now I figured with Abella pissy with Morgan, that line of rp would work better for what you needed for Vic and Aria.BachLynn(Send an Owl!) 00:42, November 6, 2011 (UTC)

Poor cat... Lele Mj (send a raven) 16:05, November 6, 2011 (UTC)

Oh, that reminds me...

Screen shot 2011-07-14 at 4.27.07 PM
The crazy, whacky girl who they call Starz presents you with this badge because of too many things to fit into this little box. You rock and you should know it!
-Shooting Starz


I replied on Daniel. You're a Jedi, Boy! SIZE means NOTHING To YOU! - Rebel Jedi General Rahm Kota 03:06, November 13, 2011 (UTC)

Re: Avi and Dane

Sure! But I must warn you, Avi is based off one of my craziest, actually bipolar friends. Doesn't Expecting the Unexpected Make the Unexpected the Expected? 02:54, November 14, 2011 (UTC)

Hey! Left a comment on Danton's page... sorry if it's long XP But hopefully this will be a good RP, so... yeah! When life gives you lemons…You make beef stew! :D 01:24, November 16, 2011 (UTC)

ctf stats template

You need to get a stats template made and posted for Dane for CTF soon, before a skirmish, if you need help with getting this done, message me, it needs to be posted with the others on the team forum page.BachLynn(Send an Owl!) 18:39, November 17, 2011 (UTC)


OK, so the speed needs to be an increment of 5, and overall, the stats need to add up to 50BachLynn(Send an Owl!) 01:45, November 18, 2011 (UTC)

ctf abilities

All your stats need to add up to 50 as well as , We have updated the ctf abitiles, please double check your char's template to make sure it's still ok.BachLynn(Send an Owl!) 22:27, November 18, 2011 (UTC)


Thanks for the badge, Wise. I don't know what to say....seriously, I don't. XD Thanks again Wise. -The Harlequin 23:48, November 21, 2011 (UTC)


Could i possibly have wise's stamp of approvel?

Roxstar 19:42, November 21, 2011 (UTC)



I saw this pic and thought of Remi and Vinni

Hit me with your best shot 00:55, November 30, 2011 (UTC)

Ehh it is ok but it doesn't fit remi the best, what about this one me with your best shot 02:50, November 30, 2011 (UTC)

And this one i just found Hit me with your best shot 03:02, November 30, 2011 (UTC)

I just found this one Hit me with your best shot 03:03, November 30, 2011 (UTC)

wisey come on chat! old crumpet hole misses chu D: Oooh, look! A Blibbering Humdinger!. 16:47, December 11, 2011 (UTC)

Vladimir has challenged Robert Fergus for counselor position in the Prometheus Cabin. Good lick. Kynarus(Insert witty saying here) 23:57, December 14, 2011 (UTC)

White-haired girl pic


This is the one I uploaded by accident, is it this?

What picture? I uploaded one by accident, it might be that one. Son.Of.Khione If in doubt Talk to me 22:46, December 15, 2011 (UTC)

Ah yeah I uploaded that one by accident. I wasn't using it. Son.Of.Khione If in doubt Talk to me 15:30, December 16, 2011 (UTC)

Wiseeee! Daisyyyy! Hot duckyyyyy! Can chu make me one of those emoticons pwease!!! Like le hot duck except (kitty) and the pic can be THAT or different one but de kitty has to be black..PLEASE! Do it for a fellow duck! Kitty (Do tell...) 08:05, December 18, 2011 (UTC)

WIAT WISE! Can chu make it and change the emoticon to 35.gif!!! Send me an IM to what the (word) is.... Kitty (Do tell...) 22:43, December 18, 2011 (UTC)

role play

are u onHarmony, Concord, Calm, Peace, Friendship, Love 00:57, December 23, 2011 (UTC)

Just a reminder that the deadline for CU Secret Santa presents is in 3 hours. Embrace your inner lunatic (Fun times guaranteed) 04:50, December 25, 2011 (UTC)

Wise's Kitten

Name HIM, love HIM and put HIM on your userpage. Send me an IM with his name please!

No... D: You went inactive and then I thought one Second-in-Command would be better. Queen.Bee(Your Highness here!) 06:24, January 7, 2012 (UTC)

new Aeolus powers passed

The new powers for Aeolus have been passed and are in effect, please make the necessary changes to your character's page. BachLynn(Send an Owl!) 20:40, January 8, 2012 (UTC)

New powers for Apollo's Cabin have pass

The new powers for Apollo's cabin have passed, please make the necessary changes to your charie pages. BachLynn(Send an Owl!) 22:01, January 8, 2012 (UTC)

New Hecate Powers

The powers of Hecate children have changed please make necessary changes to you character page ASAP.

Hecate's Cabin

Thanks - ♫ LoveCatsOwls ♫ ♥ Talk to Me! ♥ 17:43, January 9, 2012 (UTC)

New Koios powers

There are new powers for Koios, please make the necessary changes to your character's page. BachLynn(Send an Owl!) 19:20, January 9, 2012 (UTC)

new Melinoe Powers

Melinoe has new powers, please make the necessary changes to your character's page. BachLynn(Send an Owl!) 20:20, January 9, 2012 (UTC)


Can I take your oracles apprenticeship? Lowdy is always watching... 02:20, January 13, 2012 (UTC)

Dear Miss TheWiseOne, as you heard here:, there is a best Lesbian Couple Award, As you know Astrid and Rue...MUST WIN! We must enter the lovely couple or else Miss KittyInASheepsClothes will never speak to you again. The translation of this message: OI! Astrid And Rue HAVE TO WIN!

Remi and Vinni

Hey do you want me to put up Remi and Vinni for the best Gay couple

Hey, sorry to bother, are you gonna post on the park? I want too have Wyatt ask him to the Valentines. Lele Mj (send a raven) 20:35, January 25, 2012 (UTC)

Hey, i posted on your character page for Rory! :-)

Somebodycool1111 21:56, February 6, 2012 (UTC)

I asked Sean if he wanted to come on Gavin's quest. Orbstar 01:24, February 10, 2012 (UTC)

Nevermind about my request, but thanks anyways! Precious as a Ruby Sweet as a Rose 23:58, February 11, 2012 (UTC)

The quest has started. We ned chu to post so we can get going. Orbstar 00:35, February 13, 2012 (UTC)

Re:Shakesperean Curse

I know not m' mom. Before I left for dinner, there were only 3 people in chat, not including me.

"Hope. Joy. Happiness. What is mine is yours though I keep none for myself."- Moodle. 00:38, February 14, 2012 (UTC)


Realised you don't have my badge yet, that must be corrected XP
Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo

2011-10-12 1207
BachLynn Badge of Approval
For doing something so spectacular you have earned Bach's undying love and gratitude.

'tis your turn to post on le quest

OrbieGlowing Blue Orb 19:41, February 19, 2012 (UTC)

'tis ur turn to post on le quest

OrbieGlowing Blue Orb 19:42, February 19, 2012 (UTC)

hey Wise, as there is currently no lt counsellor for Aeolus, your character Beatrice McKennett has earned the position, as she's the char that's been there the longest. Have you ever heard the wolf cry to the blue corn moon, Asked the grinning bob cat why he grinned? 01:34, February 29, 2012 (UTC)

I know I said you could do the Vampire page but do you think you could work with me on policies instead? Ashley wanted something to do with coding so I gave her the Vampire page. "When I was alive, I was a rather cautious man thank you very much."-Ghost the Zombie 02:52, March 1, 2012 (UTC)


Budgie! Love Budgie and care for Budgie and name Budgie and such <3
Wise&#039;s budgie

He's like fire, and ice, and rage

um i don't really know how to change what i put into my characters watever it is. Can u help me?

Keep in touch with me on

Or message me on my yahoo messenger.

mah peace nymph

hey i just made a peace nymph. i cant figure out how to make it say "this character is a peace nymph" on the page. how do i do that? the character page: thanks Starke21 14:05, March 14, 2012 (UTC)

Spring Fling Help

Are you positive you'll be able to help make pages over the next like 7 day? Please message meback, cuz I'm need to start divying the roles upp so that we can get this done. Thanks!

ItsjustJake Talk to Me hAnGiNg OuT hErE! 03:05, March 16, 2012 (UTC)


hey wise! you want to rp some time? any time? tomorrow? doesnt matter. :) From me to chu! Starke21 373690 102713033141327 335092572 n 22:43, March 19, 2012 (UTC)

Hello. I wanted to make an apprentice for an oracle, and you are the only owner of one with out an apprentice, i was wondering if i could make one for yours. Then Peter came up and said to him, “Lord, how often will my brother sin against me, and I forgive him? As many as seven times?” Jesus said to him, “I do not say to you seven times, but seventy times seven. 15:55, March 22, 2012 (UTC)

oh.... sorry....Fireh! Let the Hunger Games begin!! 21:49, March 23, 2012 (UTC)

IMPORTANT- Prometheus SF Page

For Prometheus' Spring Fling page, it is a Pottery Booth, not an Eating Contest. Sorry for any miscommunication!

~Jake ItsjustJake Talk to Me hAnGiNg OuT hErE! 00:44, March 24, 2012 (UTC)

I would just like to remind and encourage everyone in BC Team Six to keep active and post often! We would like to catch up with the other teams while we can! Tardis-ID"Allons-y!" (NocturnalDelusionTalkBlog)- 21:22,3/25/2012 21:22, March 25, 2012 (UTC)

Hey! I'm new here and was looking through the claiming page. I was interested in adopting your character, Andrea Scott. Love your profile, by the way! :) :) :) xD NeverShoutEmma! 00:24, March 28, 2012 (UTC)

Spring Fling

Hey wise, you want to have Chet and Yarah go on a dat to the Spring Fling, just post on him if you want.Like I said, it ain't me... you gotta worry about. 22:20, March 28, 2012 (UTC)

Yeah I think we can I don't see a problem with the idea Wise. User:Travelg

one year

2012-03-30 2116
One Year!!!!
You have been with this wiki for a year now, for having stuck with the Camp Half-Blood Role Playing Wiki for a year, you have earned yourself an extra character spot, that can be used for either BC or Camp! Thank you for your continued support and participation, hope to see you for another year!
-The Administration

I know it's a couple of days early, but XP deal with it

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo

Ramone's History (Finally)

Ramone's parents meeting was a sweet one, though the tale has very little suspense.

Ramone's father, Roberto, came from a long line of Mexican farmers. The family's farm was large and beautiful, in the spring the land came to life flowers bloomed for acres upon acres. And in the summer birds would take up song throughout the orchards. The land was so prosperous that Roberto's great great grandfather had set up a small hotel on the property, and for two more generations the land helped support the family that had loved it as one of their own. But unfortunately Roberto's grandfather had caused some strife with the land that helped his family through the ages. This strife had come on like a cancer, Roberto's grandfather had neglected one part of the property but the effects to spread rapidly to the rest of the property. It was not until Roberto's own father died that the family's luck began to change.

Roberto was only about nineteen when his father died from heart disease, this left Roberto and his mother Teresa to look after the property. The day after the funeral Roberto and Teresa received something they haven't seen in awhile, a customer. The customer was a young woman who called herself Maria(actually Demeter), and she came to the hotel hoping to stay for a few days while she thought on what she would do with her life. Roberto and Teresa agreed to let her stay for a few days. The next day Teresa and Roberto woke up to a fully prepared breakfast, courtesy of Maria. Over the remaining days Maria helped with the chores around the farm, eventually gaining two things, a job and a new love.

For the next year the trio loved happily and through their love and care (and a little assistance from Demeter's divine powers) the land began to flourish once again, and customers returned to the hotel. The good news didn't stop there, it turned out Maria was pregnant with Roberto's child. As soon as the baby was born Maria called Teresa and Roberto together and shared with them the truth. Maria transformed before them, telling both that her real name was Demeter, and that the world was full of mysteries. She then proceeded to tell them about the world within theirs, and she told them what to expect in the future. Before she left Demeter gave them two things, the first was an orange topaz ring for Ramone, and the second was a warning that the farm would no longer be prosperous, so they should leave now before they lose money, but Teresa and Roberto should not give up hope because Ramone would bring the farm back to life to her "Milagrosa pequena". And with that Demeter disappeared leaving behind a large sunflower.

About a month after Demeter's departure Teresa died of an extreme case of pneumonia. This travesty caused Roberto to pack up and head for a new life in New York where his cousin was able to give him a home and a job in a factory.

While in New York, Roberto was constantly working leaving Ramone to fend for himself. This caused Ramone to follow his older cousins around the city, these adventures proved to be a tad detrimental to Roberto's plan to keep Ramone out of trouble. But that did not mean Ramone himself was trouble, he got good grades (for a demigod), and even played on the varsity baseball team. The trouble lay on the streets of New York where he got into fights with random people because they looked at him the wrong way. But it was around his seventeenth birthday where Ramone's life changed.

Ramone had noticed his friends Chino and Luis were becoming very distant, never really hanging out with him, outside of school, so one day he decided to follow them. After school one day Ramone began trailing Chino and Luis into the neighborhood further than most of the residents cared to go. After about fifteen minutes Chino and Luis turned into an alley between two abandoned buildings. As Ramone turned his head to look down the alley he saw Luis and Chino going into the building to the right and at that moment Ramone went flying into the far wall at the back of the alley. As he stood up Ramone gazed at the biggest dog he had ever seen. It was jet black and the size of a small horse. The dog began prowling straight towards him. Ramone knew he didn't have many options, he could try and run, or he could call to Luis and Chino for help, but he didn't want his friends to get injured. He just kept starring at it hoping it was just a figment of his imagination. Then the dog barked, drowning out the noise of the city. Right after the dog barked, the door Chino and Luis disappeared into burst open and his friends plus about two or three other people stepped out and faced the dog. Chino and Luis looked differently though, they had on armor and each of them carried a different weapon.

Chino's eyes seemed to glow as he ran straight at the dog attempting to kill it using to wickedly long curved daggers. While Chino was busy attacking the dog Luis swung a giant hammer right at the ground causing it to split wide open. The crack caused both the dog and Chino to trip. As he fell Chino's daggers flew from his grasp and scattered underneath a dumpster. Up until this point a man had just been leaning casually against the door. The man looked directly at Ramone and said "Well don't just stand there, this is your monster".

When Ramone just looked at him confused, the man let out a sigh and walked over with a strange gait. When he finally got over to Ramone, he grabbed the ring off Ramone's hand and started fumbling with it, finally by twisting the gem the man caused the ring to turn into a sickle. The man handed the weapon back to Ramone stating "Just finish it off".

Ramone took the sickle and walked up to the dog, he raised the sickle above his head and that's when he heard it. The dog began whimpering and that is when Ramone looked into the dogs eyes and realized he couldn't kill it. He bent down and scratched the dog behind its ears and its tail started wagging.

"Great now I got a compassionate demigod". The man exclaimed "Well bring it inside we can't very well leave a hellhound outside for all of New York to see, cause even with the mist its hard to disguise something that big. And you head on home and get packed, plus don't worry your dad will understand." Sure enough the man was right his father did understand he had to leave even though Ramone and his father would miss each other.

Thank you for calling CHRPW Tech Support This is Jrite how can I help you 04:57, April 1, 2012 (UTC)

Something Long Overdue

You have stumbled upon my herd and have earned the right to join it.

Still your turn at the lake. :P LongClawTiger 23:12, April 3, 2012 (UTC)


Hello, can I adopt Andrea Scott?

Tanvi 00:38, April 4, 2012 (UTC)Alicia21

Damn. Okay, I'll take it down.

Remember my little elves, be who you are because YOLO 04:00, April 5, 2012 (UTC)


Sorry to run off in chat, I really did have an urgent situation I had to deal with on this end. If chu are sure you want a high maintenance tiger, I will join your chat family. :) LongClawTiger 18:22, April 5, 2012 (UTC)

Wise, Areana is in vent exploration, and it needs your post ASAP. Areana isn't out with the others... Tardis-ID"Allons-y!" (NocturnalDelusionTalkBlog)- 20:03,4/5/2012 20:03, April 5, 2012 (UTC)

People, we're currently FAR behind. Please keep posting on BC Team Six!

Tardis-ID"Allons-y!" (NocturnalDelusionTalkBlog)- 10:41,4/12/2012

Comment archiving

Please read this

In heaven, all the interesting people are missing. 20:26, April 14, 2012 (UTC)


Err, I was looking for a picture and I found a couple of pictures of Francisco Lachowski and I didn't know you reserved them... are you still using them? Thanks! :) M i k 13:04, April 16, 2012 (UTC)

So, I just missed you by one hour...

... sad. That song is great btw, amazing band. Have I linked you to Story of the Year? I'm LOVING this band, Genius suggested Wake Up as related to Simple Plan and I've been raping the replay button since then :D Miss ya, I have some things to talk to you about... Lele Mj (send a raven) 23:28, April 19, 2012 (UTC)

Awww! I love it! :) LongClawTiger 23:40, April 21, 2012 (UTC)

A little help

Currently i should be a Level 2, but im still entry level and i cant get my claim to be acceptied.

Just asking for help please! Hudhouse 13:24, April 22, 2012 (UTC)

for wisey

for chu wisey:

Starke's Proclaimation

Starke, the Amazing Iron Girl, offically declares she loves you and gives you these cookies as a token of her love.

Eat your cookies

But eat them quick before Cookie-Monster-Pacman gets them!


Wise can I plllleeeeaaasssseeee use Francisco Lachowski for a model? He fits the character perfectly, and he looks like the twin thats being made with it, please? I can help you find a new model too! I dont want to die I sometimes wish I'd never been born at all -Bohemian Rhapsody 03:33, May 4, 2012 (UTC)

You + Me = Tumblr ls7xamyVq51r0fbgd

- Ducks

Development and Idea As a member of the AD Dept, you are now required to post here. Thanks!

ItsjustJake Talk to Me hAnGiNg OuT hErE! 03:31, May 6, 2012 (UTC)

For chu, Onik

Starlins Badge of Awesomeness

Yes, I'm giving you a badge. I am Star, and I proclaim that this user deserves a star from me for supreme awesomeness *gives star*. You are rare, because you have Star's star. You have earned my appreciation for being amazing. :)

Star star

Could you possibly post on Ronan's page please? Thanks! :) Happy Hunger Games, And may the odds be ever in your favor! 03:01, May 15, 2012 (UTC)

Could you post on Ronan's page whenever you get the chance? No rush. Thanks! :) Happy Hunger Games, And may the odds be ever in your favor! 02:40, May 16, 2012 (UTC)

Iris Message

"O, Iris, Goddess of Rainbow, accept my offering"

"Hello? hello.. Is this really working?"

"Oh! There you are. Hi! Admin Black Wolf. I would like to ask a question about my claiming. So, umm... I'm kinda new in this whole thing and I put up my edit about my character T.K., but after publishing it could now be located at the UNPROCESSED section and I notice that there was this UNCLAIMED section. I was done editing it, and I was wondering when my character would be at the UNCLAIMED section. And may I ask what's the different between the two..."


Here's the link to my character by the way. -----> T.K.

by: MrvN1014 02:54, May 24, 2012 (UTC)

hecate cabin

I challenged you for counsellor Kingbirdy 13:53, May 26, 2012 (UTC)

Could you post on Ronan's page please? :) Thank you! (I love your icon, by the way. I've been meaning to tell you but I kept forgetting.) Happy Hunger Games, And may the odds be ever in your favor! 15:51, May 26, 2012 (UTC)

Wisey, Bloomy is gonna do the infobox, sorry to bother, and thank you!!!Claws Out Rsz eyees 23:50, May 26, 2012 (UTC)

At the Beach, Ronan's post showed up as this: 20:56, May 27, 2012 (UTC)

That wasn't supposed to happen was it? Happy Hunger Games, And may the odds be ever in your favor! 22:24, May 27, 2012 (UTC)

Can you tell me what Ronan's speech bubble was supposed to say since it's still not showing up? Happy Hunger Games, And may the odds be ever in your favor! 23:17, May 27, 2012 (UTC)

We tottally should

Roxstar 01:03, May 30, 2012 (UTC)


I hope you like it :-)


Sonofapollo 18:12, June 3, 2012 (UTC)

Can you please tell me the full name of this girl? She is gorgeous, I'm obsessed with this picture.

Don't kill the Chicken!!!!

LOL hey wassup? You got me addicted to skyrim.

The opposite of war isn't peace its creation! :) Roslyn123 20:19, June 9, 2012 (UTC)

Hey, the powers for the hunters have been changed. Can you please update your hunter's powers? Thanks!--Claws Out Rsz eyees 01:35, June 13, 2012 (UTC)

Sean Rivers

May I adopt Sean Rivers

Do not look at me!!! 02:09, June 21, 2012 (UTC)

Thank youuuuuuu!

Approved by Ruby

“A friend is one that knows you as you are, understands where you have been, accepts what you have become, and still, gently allows you to grow.”

Thank you for everything you've done for me. ~Ruby
He transformed the pain of his tormented life Into ecstatic beauty. 15:55, June 21, 2012 (UTC)


Hey. So as you may have seen, you have been demoted. More specifically, I brought about your demotion. I want you to know i still wuv chuuuu and want us to be friends. You are one of my best friends here. I'm really sorry, and I feel awful about it. I hope one day soon you can be in your former admin place.

Love, ItsjustJake Talk to Me hAnGiNg OuT hErE! 02:03, June 28, 2012 (UTC)

Lt. Counsellor

Hi Wise, I'm challenging Beatrice for the positionof Lt. Counsellor. Nothing Personal. "Cause she's all that I see and she's all that I need and I'm out of my league once again." 01:35, July 13, 2012 (UTC)

Hey, just a heads up, a rule has been added and it has been decided by Bachie, Lottie, and I that the animal nymphs will NOT be allowed to be demigods before. They have a back history, which will be copy and pasted from, and you may add to it. "long and lost" ~~ Minx the Banshee    

Hello, official sign up for Lillith's Letter is up. If you are still interested please sign up in the requests section. Thanks, "long and lost" ~~ Minx the Banshee    

Hello, if you are still interested in signing up for the second phase of Lilith's Letter, please visit: this page, and request a spot on a mission. "long and lost" ~~ Minx the Banshee    

Hello, the Eurus' cabin has been deleted, you have a month to decide what will happen to your character and choose what you want from the compensation package. Thanks, "long and lost" ~~ Minx the Banshee    


Hey, so I'm updating the user/character forum, and I'm just confirming that what we have listed for your characters is still accurate, what we have listed is:

  1. Deirdre Hunter (Apollo)
  2. Morgan VanHala (Hecate)
  3. Logan Weston (Counsellor, Zephyrus)
  4. Aria Quinn (Counsellor, Melinoe)
  5. Beatrice McKennett (Lt Counsellor, Aeolus)
  6. Robert Fergus (Counsellor, Prometheus)
  7. Fox Culley (Ariadne)
  8. Ronan Gorman (Hypnos)
  9. Elizabeth Cross (Flower Nymph)
  10. Astrid Dahl (Wind Nymph, Shared with Firebird14)
  11. Vivienne Rieu (Hunter of Artemis)
  12. Simza Souni (Oracle)
  13. Rory O'Brien (Aeolus?, Character of the Month Winner)
  14. Lexington Gray (Automaton, Member of Ortu)
  15. Delilah Moriah (Thanatos, Member of Opus)
  16. Jessminda Hatiara (Child of Bia, Member of Veritum)

Not Being RP'd

  1. Dane Moriah (Thanatos)
  2. Sean Rivers (Koios)

Adopted Out

  1. Lydia (Hecate, Member of Opus, to Orbstar)

Is this correct?

Love2 ...Hey there, how you doin? ❤❤❤ Iris Message ❤❤❤ BachLynn23 ❤❤❤... 14:26,10/8/2012


Sweet, thanks for getting back to me

Love2 ...Hey there, how you doin? ❤❤❤ Iris Message ❤❤❤ BachLynn23 ❤❤❤... 22:11,10/8/2012

Hey Wassup?

Hey you wanna hangout sometime soon?

The opposite of war isn't peace its creation! :) Roslyn123 (talk) 02:50, August 11, 2012 (UTC)

Hey 2 things: 1. RONAN's template is messed up on RANDI's page and 2 if you want to be on at the same time when we rp their date, i'll be online Sat 9-6:30 EST :) Semper Fortis!Always Strong! 02:34, August 15, 2012 (UTC)

voting via your counsellor

When you have time, please vote here with your head counsellors (all 3)

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo

You can have someone post for you while you're gone

Cheer Oh, my paws and whiskers! Iris Message ❤❤❤ Minxie ❤❤❤08:36,1/9/2012


I seem to keep missing you on chat D: And it's slowly killing me since 1) I FREAKING MISS YOU! 2) We needs ta get our Bravalyn On 3) I REALLY WANNA WORK ON EVEY AND TODD/HEATH THERON. So I'm leaving this here, to let you know. I Freaking miss you. And If I dont see you soon cause I miss you. Imma gonna dieeeee. Cause I le miss you. Thats all. BYE MY LOVE!Bctcz (talk) 21:10, September 8, 2012 (UTC)


Bach's Faithful Companions
For being an amazing friend, a true companion, a confidante, someone to laugh with, have fun with, and work with. I would gladly travel the stars with you thru all of time and space, and no matter where life takes us, I will never forget you.

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo


challenging for melinoe's counsellor :/ "I'm wearing my heart on a noose" ~ Mika 12:41, September 10, 2012 (UTC)


"I've fallen for your eyes,

But they don't know me yet,

And the feeling I forget."

I'm in love now.

-Kiss Me by Ed Sheeran


"I've fallen for your eyes,

But they don't know me yet,

And the feeling I forget."

I'm in love now.

-Kiss Me by Ed Sheeran

Hey Wisie, I made most of the history but I kinda need your input on it, want me to just put it here for you to see?Bctcz (talk) 00:56, September 27, 2012 (UTC)

For you my Friend :)

I was so supprised that you haven't gotten my badge yet. You would be one of the first people I'd give it too so here you go meine Freunden :)

is chu back?

Hey so I know a couple of weeks ago, minx put that counsellor challenge on hold cuz you said you were on vacation, but it's been 2 weeks, so I was wondering if you were back or what, we can't keep challenges on hold indefinitely, they can be held off for acations, a week or two, but not if you're just officially less active

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo


Hey was wondering if you still planned on doing prophecies with the oracle character? I only ask cuz I know users have had a hard time getting anyone to give our prophecies lately, to the point one user waited over 20 days after leavnig the comment on the oracle page and I just said to go ahead and start with out one.

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo

Hey, Wisey, do you still need to be inactive?

Minxsig Long live the Queen! Telepathic Message ♛♛♛ Minxie ♛♛♛00:24,5/11/2012


Hey wise, just wanted to say for what's happening and I wish you had the time and computer to be on chat more. I miss talking to you and the fun times on chat. I'll be hoping you can be a regular again. Love, your friend neigborhood harlequin, Sun's out, Guns out. 01:53, November 6, 2012 (UTC)


the model for Ronan is going to have to be changed, nar was already using that model for Randall since last year

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo


The image you were using for Morgan has been voted as too recognisable, if you need help finding a new model just let me know

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo


I really need to know if you still have interest in doing prophecies for quests as the oracle, if I don't hear back from you within the next few days I will mark your oracle as inactive and plan on holding auditions for a new oracle 

Bach23Buch-0117CutepinkclockTardis pixel my first dd by aqua spirit22-d69l8fwBig Bouncy Aristocrat by LeoLeonardo

Melinoe's Head

Hi Wise, I'm challenging Aria for the Head Counselor position. Nothing personal....



I might seriously kill you if you really left and I didnt get to say goodbye :( I had no idea you were on chat! WISIIIEEEE!Bctcz (talk) 02:47, December 5, 2012 (UTC)

Promo's Counsellor

Challenged :/ Snows 2 "Kiss me hard before you go, Summetime Sadnes." - Lana Del Rey 02:52, December 5, 2012 (UTC)


Hey Wise. I'm not sure if you'll get this, or maybe you'll get the email or whatever, but I wanted to say goodbye, formally. I had no idea you left; bach just made a blog about this eyar and I found out (I was semi-inactive). Let me say... I hated losing Fire. He was my first friend here. I hated losing Comic, despite how often I speak to him. There are countless people that have left, and whom I miss very much... but none of them have nearly brought me to tears like your leave did. I want you to know that you were one of my best friends on this wiki, and you made me smile everytime I saw you. No matter what I was doing, I would drop it to talk to you. And so, I sincerely hope you read this, and I hope I can make you smile. Please text me, visit often. Get a skype and add me (UrACoolKiddo) ASAP.

Lots of love, your best friend, Jakey.

FarnsworthIt smells of fudge... Fudgewhen there is no fudge....-Jake


Hey Wise. I'm not sure if you remember me so, in case you don't, I'm Demi. Anyway, I saw you make an edit (or edits, rather) and would like to know if you're returning. If yes, could you please send me a list of all the chars you want restored and the chars which you have permission to use? :) I'll be re-adding you to the user/char forum, you see, to avoid confusion and anything of the like.

Take your time. I've got forever to wait -Demi ღ

Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.